

非常人物

夫子庙里剪纸人

星期天,爸爸妈妈带我到夫子庙的“民俗大观园”去玩。

在一间古色古香的小屋里,我们看到一位老爷爷正在聚精会神地剪纸。他右手拿着剪刀,左手两只手指捏着纸,慢慢地转着,慢慢地剪着。不一会儿,一只展翅欲飞的蝴蝶诞生了。

我很好奇,就向老爷爷请教,要他教我一手,老爷爷高兴地答应了。他先拿出几张刚才游人剪过的样纸,问我想学哪一种。我一看有蝴蝶,有金鱼,有树叶,我想叶子也许好学点,就请他教我剪树叶。于是老爷爷又拿起一张纸,操起剪刀,对我说:“你目测一下,中线在哪里?”我仔细看了看,用手点了一下。老爷爷满意地点了点头。他一剪刀下去,不偏不倚,中间就像画了一条“对称轴”。轮到剪叶脉了,只见老爷爷一手捏叶柄,一手飞快地剪出细细的一条叶脉,一张普通的纸在他那双布满老茧的手里,赋予了生命,成了一片漂亮的树叶了。

老爷爷告诉我,如果想创作一件作品,心中必须先构思一番,只有自己创造作品那才叫艺术家,按别人模型剪纸的只能叫“工匠”。于是我根据刚才记忆,也试着拿剪刀轻轻剪了起来。一不小心,一刀剪岔,叶子剪得像“毛边纸”,我叹了口气,赶紧把毛边剪掉。叶子在我的手里逐渐变小,最后终于有叶子的形状了。

老爷爷表扬了我,说我有潜力。看,说不定我以后会成为一名剪纸大师呢。

南京市小西湖小学六(4)班 方愈

点评:叙述流畅,动作描写不错。

习作征稿

习作版欢迎大家投稿。你可以电邮至 viviy@126.com,或寄信至南京市东宇大厦现代快报“习作版”(210005)。

青春感悟

友情的“纯金度”

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客 发帖人:冰蓝羽翼

友谊需要用很多行为来储蓄。我很庆幸,因为我有一个非常要好的朋友,她会迁就我,会原谅我,会安慰我……记得那次考试,我没有考好,难过得哭了。当时她并没有过来安慰我,却和同学在一旁说话,我当时认为她可能并不是我最要好的朋友了。可是,那节课下课后,她却递来一张纸条,我打开一看,上面赫然写着:已经发泄过了,该做回你自己了吧,下次再努力。我感激地看着她,她却送上了甜甜的笑脸。

还有一次,我有一道数学题目不会做,我看她做好了,就说借我看一下,我不会写,谁知她却说,很简单的,自己想想。我当时就认为她是有意不告诉我的。后来,我苦思冥想,总算把题目解出来了。这时她看着我,跑到自来水前打开水龙头就准备喝,这时她

冲上来,关了水龙头,一脸责备地说:“你怎么能喝自来水啊,胃本来就不好,还不注意。”我不好意思看着她,这时她从身后拿出一瓶矿泉水,递给我,说:“喏,喝这个吧。”我接过水“咕咕”地喝了起来,她站在旁边,又绽开了她那甜甜的笑脸。

还有一次,我有一道数学题目不会做,我看她做好了,就说借我看一下,我不会写,谁知她却说,很简单的,自己想想。我当时就认为她是有意不告诉我的。后来,我苦思冥想,总算把题目解出来了。这时她看着我,跑到自来水前打开水龙头就准备喝,这时她

我爱我家

爱打麻将的老爸

我的老爸特别爱打麻将。这是个不良爱好,所以我妈不支持,我也不支持,经常限制他去打。但“上有政策,下有对策”,他的对策就是“溜”。

一般吃过晚饭,他会借着“关门”偷偷溜出去,而且他溜的速度还特快。但他每次打牌的地点总是固定的,很容易被找到。

想管住老爸人很难,不过要掌握老爸打牌的输赢情况可是易如反掌。只要他一回家,我几乎可以判断出

身边科学

沸水下游动的小金鱼

你见过在沸水下还自由自在游动的小金鱼吗?没见过吧!那就让你见识见识!

首先,先在一个圆柱形的烧杯里装满水,然后放两条小金鱼进去。再用钳子夹住离瓶口约3厘米的地方,并且固定在铁架台上,使这个烧杯倾斜约60度,在这个烧杯下放一个酒精灯,调节高度使酒精灯在燃烧时用外焰对烧杯上半部分加热。

成长笔记

被充公的小水瓶

老师为了让我们养成放学回家不落东西的好习惯,制定了一个新规定——每天放学回家前要收好抽屉里的东西,如果落在学校了,就算班级公用物品。没想到昨天中午放学时,我居然把我最喜欢的小水瓶忘在抽屉里了。

上午第一、二节课我都不在焉的。课间时,我终于忍不住了,决定找张老师谈想要回水瓶的事。我把要说的话都想好了:昨天下午我收书包慢,留堂了,慌慌张张地把水瓶落在学校了。以后我收书包时会又快又仔细的。

可见到老师时,我有些紧张,支支吾吾地说:“张老师……我昨天急急忙忙地收书包……忘记……把小水瓶带走了。”张老师问我:“你急急忙忙地回去干什么?”看着老师严肃的表情,我更紧张了,居然愣在那儿一直没讲话。因为老师急着要上第三节课,过了几秒钟,掉头就走了。

唉,我可怜的小水瓶。我想再去找老师谈一次……

工人新村小学二年级 夏杨皓 (指导老师 张洪洪)

点评:小作者把自己的复杂心理描述得比较生动。

校园在线

酷,扣篮!

本班同学一向以好动著称,爱好篮球者更是一抓一大把。这不,在姚明所在的火箭队战绩节节攀升、篮球热升温的大气候带动下,“班内篮球”运动如雨后春笋般蓬勃发展起来了。

班级没“篮”,没“球”,何以成“篮球”?别急,那只是小case,篮球就是那小小圆圆、人人都有、胶带的,篮筐自然就是后门打开靠着墙形成的空心三棱柱喽。每当下课后,就不时看到那些纵身跃起的身影,胶带便一天就有一个“英勇牺牲”。

身影一:“骨头王”,天生“排骨”身材,技术可不差,他面带一丝笑意,如科比一般胯下运球、晃过防守队员,转身、起跳,“咚”胶带球大叫一声,入篮!毫不拖泥带水,尽显“排骨风味”!

身影二:“王肥”,瞧,他稍稍停顿,又大步跨去,身形飘起,似大侠在竹枝摇曳中施展轻功,又似猿猴在密林

中攀越穿行,轻舒猿臂,篮在手边,手到球到!可惜,伴随着一阵嘘声,球在门沿上弹了一下,愣是没进。

身影三:“老发”,他伫立着,神色冷峻、目光如爆炸一般,一场暴风雨即将来临,充分运气之后,猎豹般跃起,紧随大门的沉重呻吟声,是一阵逼人的寂静,之后同学们如梦初醒,疯狂欢呼。

就这样,在这场排山倒海、来势汹涌的热潮席卷之下,连女生都兴致勃勃地拿起篮球杂志,谈起科比、纳什起来。

一有空闲,狂人们便在教室后面肆无忌惮地跳动着、欢呼着。虽然作为纪律委员的我不要说几句,可我看着他们,心中始终涌动着按捺不住的兴奋,真希望他们别被班主任发现!

东山外国语学校初二(1)班 侯卓然 (指导老师 李红梅)

点评:观察细致,人物神态、动作描写准确。



才明白了她的“良苦用心”。是她那张甜甜的笑脸给我在生活与学习中带来了快乐。从此,我不再怀疑我们友情的“纯金度”。

秦淮外国语学校初一(5)班 李徐敏 (指导老师 石假英)

点评:作者捕捉到纯洁真挚的友谊,是生活的有心人。

童话

别了,我飞翔的天空

在我还未被捕捉前,我是一只美丽的天鹅,有着长长的喙,小巧的眼,丰满的毛和修长的腿。我爱在水边与同伴嬉戏,我愿在空中与同伴玩耍,那时是那样的无忧无虑,那样的自由自在。

可是有一天,当枪声响起后,我便结束了这样的生活。人,一种可怕的动物,那样的贪婪,那样的可恶。我每天不得不随天鹅群四处奔波,来躲避人的追杀,可是人太聪明了,他们那种可以进出火花的东西令我畏惧,让我恐慌,每天都有几只同伴被打下天空,落入人口。我不知何时才能结束这血腥的屠杀。恐惧包围着我,让我窒息。

终于,“啪”的一声,一阵痛楚从我的翅膀传来,我一阵颤抖,接着便向下跌落,我曾学着像老鹰那样坚强地飞起,可我力不从心。

当我苏醒过来,一束强光使我眼睛难受,慢慢地慢慢地,我看清了周围的环境。啊!有猫头鹰,梅花鹿,还有白鹭,我很兴奋,想飞向它们,可我这才发现,我已被困在一个笼子里,不远处放着一块板,上面沾满鲜血,我的心在抽搐。外面进来了一群人,对着我指指点点:“你看是刚打到的,可以杀了吃,野生的味道肯定很好。”这时,一个童音飘进我的耳朵。“爸爸,它真漂亮!”这句话似曾相识,让我想起了几年前的情景。

我和同伴在湖边休息,我正整理着羽毛,忽然几个儿童来到河边玩耍,看到我们,都瞪大眼睛,其中一个说:“它真漂亮!”

琅琊路小学分校六(2)班 刘琦宁 (指导老师 吴琴)

点评:心理描写好。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用! 招聘 急聘 男女电子工、焊接、组装各50名,2300+奖金;大、小司机、押货、叉车各9名,3300+补助;文员、保安、仓管各5名,1950+奖金,。以上工种包吃住+保险。招工办:025-58829159 滕部长 急聘 外企集团:男女操作工、质检、文员、话务员若干名,2300+奖金;大小车司机、押货、叉车共20名,3300+补助,以上工种包吃住,办保险。025-85501767、8551884(免中介) 好项目,相当赚钱 投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚!加盟总部:江苏绿环环保科技有限公司 资料免费寄达025-86246116 招商 南京某医院招合作科室。 013951992788 在家上班 轻松赚钱 加工产品:布画,日可获利40-60元。制作方式:纯手工,无需基础、设备。合作方式:总部免费供料,每月上门收货、付款。单位、个人均可接单。总部:010-51660682 转 808 客服:960010 官方:www.chccv.cn 欢迎短信索取详细资料地址,收件人、邮编发 13366953666 免费邮寄。 销售 桑拿泳池设备销售维保 013382778629 转让汽车 急转 帕萨特、广本,(特价)。 13077381318 求购 求购旧电梯。013818701599 回收 中央空调、各类旧物资。 013851645281 房屋出售 急售 上海市区中山北路武宁路口住宅楼大套。013305156561 教育项目加盟 招生研究网。013605193231 求购

静脉曲张、脉管炎专用药 静脉曲张、脉管炎 早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。 “麦管灵”(国药准字 Z20028007 中药保护品种)是国家药监部门批准的国内惟一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独含 Rt 修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。 经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率高达 98.67%。一般患者只需一个治疗周期(12盒),中重症患者两个周期即可。 专家热线: 025-52315369 扬州 0514-7959082 南通 0513-85102290 省内各地指定药店有售。 由我国知名药企三九药业继三九胃泰,三九皮炎平又一新药--安康宁。该药专用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻常疣,且时间短(3天),无腐蚀,无痛苦,不留疤,抗复发,男女均可安全使用,并可大面积涂抹,直捣病毒根部,摧毁潜伏病毒,克服普通产品只治表不祛根造成反复发作的弊端。 专家提示:使用安康宁 无需打针及服药即可达到治疗的目的,内配赠病毒识别液。全省指定药店均有售,市内免费送货。 www.999akncy.com 专家热线:025-86623287 86353521 面瘫、面痉挛、三叉痛喜讯 笔者获悉:由中国中医研究院、北京面神经研治中心多年的研究与临床,成功从野生动物脑、蚕蛹及植物中提取出高效面神经基因修复因子及再生因子,获本医学成果奖。 据3年临床验证:其独有的修复因子能迅速解除面神经顽疾,是药监部门、新药评审会特批首创治疗

不开刀“三合疗法”治疝气 南京济专家门诊是一所长年汇集众多专家门诊,三棱疝气康复中心引进国家最新研究成果“NOE生物因子”,通过NOE活性因子输入疝环,起到肌肉组织缔增生、收缩疝环,结合疝气袋包扎,防止疝囊脱出。内服疝气药增强腹股沟韧带紧张性,收复疝囊。最终疝环闭合 达到治好自己的。十多年临床及众多患者验证,本疗法是当今不开刀治疝气最理想选择,科学规范治疗,才能达到标本兼治疗效,随治随走。节假日不休。为患者早日康复,即日起赠送“疝消肚脐贴”,送完为止。电话:025-83342556 模范中路4号,乘13、16、34、35、100路南京饭店下 脑萎缩专用药 脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝,手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,生活不能自理。 治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴